



## Bemutatózó levél

A Magyar Vöröskereszt Győr-Moson-Sopron Megyei Szervezete égisze alatt 2012. január 1. óta működik a **Szenvedélybetegek Közösségi Ellátó Szolgálat** az NRSZH által finanszírozott támogatásból.

Kezdetek óta a Szenvedélybetegek Közösségi Ellátó Szolgálata a tevékenységét a **győri,- pannonhalmi,- és csornai kistérségre terjeszti ki (összesen 79 település)**, ellátását az 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet szerint biztosítja. Szolgáltatása **önkéntesen és térítésmentesen** vehető igénybe ezen település lakóinak.

### Röviden a szolgáltatásról:

A közösségi szenvedélybeteg-ellátás célja, hogy az általa gondozott szenvedélybetegek integrált és teljes jogú tagjai maradjanak a társadalomnak, illetve re-integrálódjanak a közösségbe. Ennek érdekében a gondozás a pszicho-szociális rehabilitáció és a tanácsadás minden formáját a szenvedélybeteg otthonában illetve lakókörnyezetében biztosítja. Segítséget nyújt a szenvedélybetegek számára egészségi és pszichés állapotuk javításában, meglévő képességeik és készségeik megtartásában, illetve fejlesztésében, a mindennapi életükben adódó konfliktusok feloldásában és problémáik megoldásában, a szociális és mentális gondozásukban, és az egészségügyi ellátáshoz való hozzájárásukban.

A közösségi ellátás célja továbbá a tartós intézeti tartózkodás megelőzésével a szenvedélybeteg stigmatizációjának elkerülése, a közösségi integráció fenntartása. A szolgáltatást igénybe vevők gondozásában illetve rehabilitációjában, a természetes segítők aktív közreműködésére építve, az egyéni megoldásokat preferálja az intézményes lehetőségekkel szemben. A közösségi ellátás ily módon a leghatékonyabb pszicho-szociális rehabilitációt képes megvalósítani.

A hozzánk forduló szenvedélybeteg és a közösségi munkatársak együttműködése során lehetőség nyílik:

- a szenvedélybetegség okozta egészségügyi károsodások, problémák csökkentésére, életvitelük és önellátásra való képességük javítására illetve fenntartására



- az orvosi vagy egyéb terápiás kezelésen, szolgáltatásban, szűrővizsgálaton való részvétel ösztönzése és figyelemmel kísérése
- kríziskezelésre az életet veszélyeztető a testi, szociális, kapcsolati és életvezetési rendszerben kialakult helyzetek esetében
- kommunikációs készségük fejlesztésére
- a gondozott munkavállalással kapcsolatos készségeinek fejlesztésére, önéletrajzírás, elhelyezkedésében való közreműködés, motivációjának fokozásával és környezeti feltételeinek javításával
- hivatalos ügyekben való segítségnyújtásra
- csökkenteni az erős társadalmi intolerancia okozta kirekesztettség érzetét
- növelni az egészségügyi, szociális és pszicho-szociális javakhoz való hozzáférés lehetőségét
- növelni a helyi közösségi életben, és a társadalomban való részvételük aktivitását
- a stressz-tűrő képességük fokozására, valamint a visszautasítás készségeinek kialakításával a visszaesés megelőzésére
- szükség esetén a lehetőségünkhöz képest bútor-, ruha-, és élelmiszer adomány osztására

A Szenvedélybetegek Közösségi Ellátó Szolgálat címe:

9023 Győr, Lajta u. 38.

A kliensek az alábbi időpontokban bizalommal fordulhatnak hozzánk:

Hétfő - Csütörtök: 9-15 óráig

Péntek: 9-13 óráig

Telefonos elérhetőségeink:

06-70/93-38-458

06-70/93-38-459

06-70/93-38-047



A közösségi ellátás során kiemelten fontosnak tartjuk a helyi közösségen belül a különböző intézményekkel (önkormányzat, házi- és szakorvos, védőnő, szociális- és egészségügyi intézmények, oktatási intézmények, nappali ellátást nyújtó intézmények stb.) való aktív kapcsolattartást, hisz szaktudásukkal támogatják a mi munkánkat. Ennek eredményeként hozzásegítjük azon szenvedélybeteg visszajuttatását a társadalomba, akik képtelenek egyedül problémáik önálló megoldására, életük megváltoztatására.


Abban szeretném kérni az Önnel való együttműködést, hogy a saját közösségükön keresztül szíveskedjen terjeszteni ennek a már meglévő ellátási forma igénybevételének a lehetőségét, illetve szeretnénk kérnénk azoknak a szakembereknek a segítségét, akiknek tudomása van addiktív problémával küzdő betegről, hogy lehetőségük szerint tájékoztassák a betegeket a szolgáltatásunkról, hogy hozzánk irányítva szíves rendelkezésükre állunk.

A Szolgálattal való kapcsolatfelvétel: a közösségi koordinátoron keresztül lehetséges a 70/93-38-458-as telefonszámon.

Amennyiben bármilyen kérdése lenne a szolgáltatással kapcsolatban készséggel állunk rendelkezésre.


További munkájához sok sikert és jó egészséget kívánunk!

Bízva a Szolgálattal való közös munka reményében,

  
Kun Szilvia  
megyei igazgató

Tisztelettel:



  
Horváth Brigitta  
közösségi koordinátor

Győr, 2015. március 2.

